Ypok 5
Tema: MHOKeHHS 1eCATKOBHUX PO0iB HA PO3PSAHY OJIUHHUIIIO
MHOXUTH JECATKOBHM pi0 HA pO3PSAIHY OJAMHHIO JOBOJUTHCS YacTO, TOMY BAKIMBO
BMITH POOHUTH L€ MIBUJKO 1 TOYHO.

Mmnoocennsn oecamrkosozo opoody na 10, 100, 1000 i maxk oani.

00 MOMHOKHMTH JecATKoBUM apio ma 10; 100; 1000; ...,
Tpeda B I[bOMY JApPO0i mepeHecTH KOMY BIIPaBO Ha CTiJib-
KU 3HAKiB, CKIJIBKM HYJIB CTOITh y APYroMYy MHOKHUKY
micJsa OXMHMILI.

5,725 10 = 57,25
5,725+ 100 = 572,5

5,725 - 1000 = 5725

Axmo mudp 11 NepeHeceHHs] KOMU HEJIOCTaTHhO, TIOMUCYEMO CIIpaBa CTUIbKU HYJIIB,
CKUIbKUA HaM MOTPiOHO.

Ipuxnan [omuoxuru 3,7 - 100

3,7-100 = 3,70 - 100 = 370.

IMpuxnan 3naitaite 1o6yroxk 100 1 0,0783.

Jlnis 1boro HaM Tpeba MepeHecTH B IECATKOBOMY JIpo0i KoMy Ha 2 mudpu npaBopyd. B
pesynbrati orpumaemo 007,83. Hymi, mo cTosATh 371iBa, MOKHA BIIKHMHYTH 1 3alUCATH
pesynbrar gk 7,83.

0,0783 - 100 = 7,83

IMpuxnan 3naitaite 1o6yroxk 10000 1 0,02.

B necsatkoBomy npo6i mepeHeceMo KoMy Ha YOTUPH [P BpaBo. Y JaHOMY apo0i He
BHCTAYae IS [IbOTO 3HAKIB, TOMY JIOBEACThCS JOMMCYBATH HYJ. Y I[bOMY BUIAAKY Oyze
JOCTaTHhO JBOX HyJiB. B pesymbrari orpumaemo 0,0200. Ilepenecemo komy i
orpumaemo 00200, (K10 micast KoMy Hemae mudp, ii He nuiryTh). Hyii nepea nBiiikoro

HC IMMIIYThb.

0,02 - 10000 = 200.



Mmnoscenns oecamkoeozo opooy na 0,1, 0,01, 0,001 i maxk oani.

mo0 NOMHOKUTH pgecATKoBuu api6é wa 0,1; 0,01;
0,001; ..., Tpe6a B ILOMY npoﬁl TepeHeCcTH KoMy BJIIBO Ha
CTiIBKM 3Ha1c13, CKIJIBKM HYJIIB CTOITH Y JAPYroMYy MHOK-
HUKY Iepe] OAMHUIIEI0 (BPaXOBYIOUH i HYJIb LIJIHUX).

137,8-0,1 =13,78

137,8-0,01 =1,378

137,8 - 0,001 =0,1378

L

[Ipu HecTaui udp U1 IEpEHECeHHsI MOTPIOHO JOMMUCYBATH HYJI 3JTiBa.

IMpuxnan 3HaiiaiTe 100yTOK AecatkoBux Apo6iB 9,4 1 0,0001.

TyT noBemeTbcsl MEPEHOCUTH KOMY Ha YOTHPH 3HAKH 3a KUIBKICTIO HYNIB Y JAPYTOMY
MHOKHUKY, ajie udp B mepioMy i bOro He BUcTavae. [Ipunucyemo HeoOX1aH1 HyII1
1 OTPUMYEMO HACTYITHUHN PE3yJIbTAT:

9,4 -0,0001 = 0,00094.

3aBIIaHH}I JJI1 BUKOHAHHA

1. OOuucnuru:

1) 6,8 - 10; 2) 47,125 - 10;
3) 37,115-100;  4) 5,9 - 1000;
5) 0,112 - 1000; 6) 0,45 - 10000;
7) 3,7-0,1; 8) 59-0,1;
9) 4,7-0,01; 10) 135,7-0,01;

11) 374,5-0,001; 12) 13,8 - 0,00001.

2. Ha sixe uncno tpeba nomuoxuTH 4,09, mo6 oTpuMaTu:

1) 40,9; 2) 4090; 3) 0,409; 4) 0,00409?



IlepeBip cebe:

3aBnanHs Nel
1) 68
2) 471,25
3) 37115
4) 5900
5) 112
6) 4500
7) 0,37
8) 5,9
9) 0,047
10) 1,357
11)0,3745
12) 0,000138
3aBaaHHs Ne2
1) 10
2) 1000
3) 0,1
4) 0,001



